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„V jediné kapce vody se skrývají celé dějiny našeho světa – od doby ledové, první civilizace,
renesanci, světové války až po současnost, kdy se obáváme klimatických změn včetně tání
ledovců. Voda byla a zůstává nejdůležitější tekutinou na světě, a právě její koloběh si
připomeneme na Světový den vody,“ zve na akci výkonná ředitelka UNICEF ČR Pavla
Gomba.

Událost je otevřena široké veřejnosti i školám. Připojí se také příznivci, dobrovolníci a partneři
UNICEF, ve 12:00 se akce na místě zúčastní také vyslanci dobré vůle UNICEF ČR, herečka Jitka
Čvančarová a režisér Václav Marhoul. Návštěvníci budou mít možnost kreslit do kapky a pomocí
QR kódu jednoduše přispět na dobrou věc.

Zapojit se ale může kdokoli a kdekoli: děti ve školách, v družinách a kroužcích, lidé doma či v
rámci pracovního týmu. Hotové kapky pak stačí poslat na e-mail unicef@unicef.cz nebo
sdílet na sociálních sítích pod hashtagem #CestaVody nebo #DenVody.

Kapku najdete ke stažení ZDE.

Akce se koná s podporou Energie AG Bohemia, která loni přispěla částkou 1 milion Kč na projekt
UNICEF Nezávadná voda. „Přístup k nezávadné pitné vodě je klíčový pro zdraví a kvalitu života lidí
po celém světě. Jako společnost, která se zabývá dodávkou a čištěním vody, vnímáme svůj
neustálý závazek poskytovat vodu té nejlepší možné kvality. Proto naše podpora UNICEF
směřuje také k dlouhodobým řešením, která pomáhají zajišťovat vodu tam, kde chybí, a
současně v těchto oblastech i chránit vodní zdroje pro budoucí generace,“ uvedl Ing. Ivan
Kafka, Vedoucí marketingu a komunikace ENERGIE AG BOHEMIA s.r.o.

Jednou z největších hrozeb dneška jsou klimatické změny, které ovlivňují životy milionů dětí po
celém světě. V důsledku extrémních meteorologických jevů, jako jsou vlny veder a sucha, nemají
mnohé děti a jejich rodiny přístup k pitné vodě. Jedny z největších hrozeb klimatických změn
představují:

Světový den vody vyhlásila OSN v roce 1993 jako připomínku toho, že miliardy lidí stále nemají
přístup k nezávadné vodě. Tento významný den si každoročně připomínáme 22. března.

UNICEF v krizových situacích dodává vodu z alternativních zdrojů a také tablety na její čištění přímo
v postižených místech. Jako trvalé řešení budujeme studny, zejména ve školách a nemocnicích.
Školíme zdravotníky a komunity v zásadách správné hygieny a hospodaření s vodou. Udržení vody v
přírodním koloběhu je tím největším darem, který jako lidstvo můžeme sami sobě dát.

Za uplynulý rok UNICEF zajistil přístup k pitné vodě pro 42,4 milionu lidí a k hygienickému zázemí
pro 24,2 milionu lidí. Kromě toho přímo podpořil klimaticky odolné vodovodní systémy pro 5,4
milionu lidí a sanitační zařízení pro 4,8 milionu lidí.

UNICEF (Dětský fond OSN) pracuje ve 193 zemích světa, kde dětem zajišťuje zdravotní péči, výživu,
pitnou vodu a hygienu, základní vzdělání pro všechny chlapce i dívky a ochranu před násilím a
zneužíváním. UNICEF je jediná organizace OSN, jejíž činnost je financována výhradně z



dobrovolných příspěvků. Na programy pomoci dětem jde 93,2 % všech získaných prostředků.
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